各位

会 社 名 永 大 産 業 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 枝園 統博 (コード番号:7822 東証第一部) 問合せ先 取締役執行役員 西岡 秀晃 (TEL. 06-6684-3062)

## 新市場区分における「スタンダード市場」の選択申請に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、2022年4月4日に移行が予定されている新市場区分について下記のとおり決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

当社は、新市場区分のコンセプト等を踏まえ、当社の事業内容や経営課題、戦略等を総合的に勘案した結果、「スタンダード市場」の選択申請が最も適切と判断し、今後もコーポレート・ガバナンスの更なる充実を図りつつ、持続的な成長と中長期的な企業価値の向上に取り組むことといたしました。

なお、当社は2021年7月9日付で株式会社東京証券取引所より「新市場区分における上場維持基準への適合状況に関する一次判定結果について」を受領し、新市場区分「スタンダード市場」の上場維持 基準に適合していることを確認しております。

今後は、株式会社東京証券取引所の定めるスケジュールに基づき、新市場区分の選択申請に係る所定 の手続きを進めてまいります。

株主、投資家の皆様におかれましては、引続きご支援ご鞭撻を賜りますようお願い申し上げます。

以上